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ATA DA 22E SESSÃO EXTRAORDIN

433 LEGISLATURA

DIA 20 DE JUNHO DE 2023.

PRESIDENTE- Eduardo Lima (REPUBLICANOS)

1e SECRETÁRlO- Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN)

2e SECRETÁRlo- Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN)

50b a proteção de Deus e em nome do povo araca.iuano, às treze horâs e

trinta e dois minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a

presença dos Vereadores Anderson de Tuca, PDT), Aldeilson Soares dos

Santos (Binho, PMN), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), Cicero do 5ânta

Maria (PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa

(PATRIoTA), Fabiano oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT), Joaquim

da lanelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), José

Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP),

Professor Bittencourt (PDT), Professorâ Ângela Melo (PT), Professora Sônia

Meire (PsoL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSc), Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição

(Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT), (vinte e três), e Norberto Alvês Júnior

(Zezinho do Bugio, PSB), licenciado â partir de quatorze de junho a onze de

julho de dois mil e vinte e três, (um).
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Não houve matéria para ser lida no Expediente. Não houve oradores

inscritos nos Pequeno e Grande Expedientes. Suspensa a Sessão por dez

minutos. Reaberta a Sessão, passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores Vereadores

Anderson de Tuca, PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Breno

Garibalde (uNlÃO BRASIL), Cícero do sânta Maria (PODEMOS), Eduârdo Lima

(REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano OIivêirâ (PP), Fábio

Meireles (PSC), lsac (PDT), Joaquim dâ Janelinha (SoLIDARIEDADE), Josenito

Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos,

SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT), Professora

Ângela Melo (PT), Professorâ Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques

(CIDADANIA), Ricardo vasconcelos (REDE), sávio Neto de Vardo da Lotérica

(PSc), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLIcANoS), Sheyla Galba

(CIDADANIA), Alexsandro da Conceiçâo (Sonecâ, PSD), VinÍcius Porto (PDT),

(vinte e três), ausente o Vereador Norberto Alves Júnior (Zezinho do

Bugio,PSB), licenciado a partir de quatorze de junho a onze de julho de dois

mil e vinte e três. Pauta de hojê, vinte junho de dois mil e vinte e três'
Projeto de Lei Complementar número 9/2023 (Urgência), de autoria do

Poder Executivo que, submetido à Votação, foi aprovado em Segunda

Discussão Emenda número 1 de autoria do Vereador lsac (PDT) ao Projeto de

Lei Complementar número 11/2023 (Urgência) de autoria do Poder

Executivo que recebeu parecer contrário do Relator da Comissão de Justiça

e Redação, o Vereador Pastor Diego (PP), a Vereadora Emília Corrêa

(PATRIOTA) votou de forma divergente ao relator. Recorreu da decisão

contrária à Emenda, o autor Vereador lsac (PDT). O Recurso foi discutido
pelo autor e pelo Relator da Comissão de Justiça e Redação, o Vereador

Pastor Diego (PP), encaminhou contra o Recurso, o Vereador Professor

Bittencourt (PDT), encaminhou a favor do Recurso o Vereador Ricardo

Marques (Cidadania), submetido à Votação Nominal, o Recurso foi reieitado

com quinzê votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca, Aldeilson Soares

dos Santos Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa Mariã, Eduardo Lima,

Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, José Ailton

Nascimento (Pâquito de Todos), Pastor Diego, Professor Bittencourt, Sávio

Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelâs do Mar, Alexsandro da
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Conceição(Soneca), e Vinicius Porto, e sete votos Sim dos Vereadores Emília

Corrêa, lsac, Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), Professora Ângela Melo,

Profesora Sônia Meire, Ricardo Mârques, e Sheyla Galba. Emenda número 2
do Vereador lsac ficou prejudicada pela duplicidade, e retirada pelo autor.
Projeto de Lei Complementar númerc L1./2O23 (Urgência), de autoria do

Poder Executivo, discutiram contra as Vereadoras Professoras Ângela Melo e
Sônia Meire, Encaminhou a favor do Pro.ieto o Vereador Professor

Bitencourt. Submetido à Votação Nominâl, o Projeto foi aprovado em

Segunda Discussão com vinte e dois votos Sim dos Vereadores Anderson de

Tuca, Aldeilson Soares dos Santos(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Eduârdo Lima, Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, lsac, Fábio Meireles,

Joaquim da lanelinha, Josenito Vitale de Jesus(Nitinho), José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos), Pastor Diego, Professor Bittencourt,
Professora Ângela Melo, Professora Sônia Meire, Ricardo Marques, Sávio

Neto de vardo da Lotérica, Sargentp Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba,

Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinicius Porto. Emendas números L, e 2

do Vereador Professor Bittencourt, 3, 4 e 5 do Vereador lsac, receberam
parecer favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador

Pastor Diego. Emendas 6 e 7 da Vereadora Professora Ângela Melo e, 8 do

Vereador lsac receberam parecer contrário do Relator da Comissão de

Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego, todas ao Projeto de Lei

Complementar númerc \2/2023 (Urgência), de autoria do Poder Executivo

com divergência ao Relator na Emenda número 5 pelo Vereador Anderson

de Tuca. Recorreu contra a decisão contrária da Comissão de Justiça e
Redação as emendas 6 e 7. Discutiu o Recurso a autora. Encãminhou contra

o Recurso as emendas números 6 e 7 o Vereador Professor Bittencourt,
submetido à Votação Nominal, o Recurso à emenda 6 foi rejeitado com

dezenove Votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca, Aldeilson Soares dos

Santos(binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Emília

Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, José

Ailton Nascimento(Paquito de Todos), Pastor Diego, Professor Bittencourt,
Ricardo Marques, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas

do Mar, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição(Soneca), Vinicius Porto, e
dois votos Sim dâs Vereadoras Professoras Ângela Melo, e Sônia Meire.

Submetido à Votação Nominal o Recurso à emenda 7 foi rejeitado com vinte
Votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca, Aldeilson Soares dos

Santos(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Limã, Emília

Corrêa, Fabiano Oliveirâ, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Josenito
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Vitale de Jesus(Nitinho), José Ailtom Nascimento(Paquito de Todos, Pastor

Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Mârques, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do mar, Sheyla Galba, Alexsandro da

Conceição(Soneca), e Vinicius Piorto. Emendas números 1,2 3, 4, e 5

receberam parecer favoráveis da Comissão de Finanças e Tomada de

Contas. Discutiram as emendas 1 e 2 de autoriã do Vereador Professor

Bittencourt, o autor, e a Vereadora Professora Sônia Meire. Submetidas à

Votaçâo, as emendas foram aprovadâs. Emenda número 3 do Vereador lsac

discutiu o autor que foi aparteado pelo Vereador Ricardo Marques,

discutiram os Vereadores Pastor Diego, Professor Bittencourt, Sãrgento

Byron Estrelas do Mar que foi aparteado pelos Vereadores lsac, e Professor

Bittencourt. Discutiram as Vereadoras Professora Sônia Meire, e Professora

Ângela Melo. Encaminhou contra à emenda o Vereador Professor

Bittencourt. Submetida à Votação Nominal, a emenda 3 foi rejeitada com

dezessete Votos Não dos Vereâdores Anderson de Tuca, Aldeilson Soâres

dos Santos(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima,

Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha,

José Ailton Nascimento(Paquito de Todos), Pastor Diego, Professor

Bitencourt, Ricardo Marques, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sheyla Galba,

Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinicius Porto. A Emenda número 4 foi
rêtirada pelo autor. Emenda número 5 discutiu o Vereador Professor

Bittencourt que foi aparteado pelo Vereador Vinicius Porto. DiscutiÍam os

Vereadores lsac, Anderson de Tuca, Professora Ângela, Melo, Emilia Corrêa,

Professora Sônia Meire, Vereador Vinicius Porto, Vereador Ricardo Marques,

e Eduardo Lima. Submetido à Votação Nominal, a emenda foi rejeitada com

treze votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca, Aldeilson Soares dos

Santos(Binho), Eduardo Lima, Cicero do Santa Maria, Fabiano OIiveira, Fabio

Meireles, Joaquim da Janelinha, José Ailton Soares dos Santos (Paquito de

Todos), Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento

Byron Estrelas do Mar, Savio Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinicius

Porto, e sete votos Sim dos Vereadores Emilia Corrêa, lsac, Professora Sônia

Meire, Professora Angela Melo, Ricardo Marques, e Sheila Galba.

Submetido à Votação Nominal, o Projeto foi aprovãdo em Segunda

Discussão, com vinte e dois Votos sim dos Vereadores Anderson de Tuca,

Aldeilson Soares dos Santos(Binho), Cícero do santa Maria, Eduardo Lima,

Emíliâ Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha,

Josenito Vitâle de Jesus(Nitinho), José Ailton Nascimento(paquito de Todos),

Pastor Diego Professor Bittencourt, Professoa Ângela Melo, Professora Sôniã
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Meire, Ricardo Marques, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron

Estrelas do Mar, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição(Soneca), e

ViniciusPorto. Suspensa a Sessão por trinta minutos. Reaberta a Sessão, a

Vereadora Professora sônia Meire retirou de pauta as emendas nÚmeros 4 e

10 de autoria dela. Emenda número 1 do Vereador lsac ao Projeto de Lei

número 234/do Poder Executivo recebeu parecer favorável do Relator da

comissão de Justiça e Redação com o voto divergente do Vereador

Anderson de Tuca, e favorável do Relator da Comissão de Finanças e Tomada

de Contas, Vereador Professor Bittencourt. Discutiram a emenda os

Vereadores lsac, Professorâ Sônia Meirê, e Professor Eittencourt, Pastor

Diego, Ricardo Marques, que foi aparteado pelo Vereador lsac, Emília

Corrêa, e Vinicius Porto. Encaminhou contra o Vereador Professor

Bittencourt. Submetido à Votação Nominal, a emenda foi aprovada com 12

votos sim dos Vereadores Breno Garibalde, cícero do Santa Maria, Emília

Corrêa, Fabiano Oliveira, lsac, Josenito Vitale de Jesus, Pastor Diego,

Profesora Ângela Melo, Professora Sônia Meire, Ricado Marques, Sârgento

Byron Estrelâs do Mar, e Sheyla Galba, e oito Votos Não dos Vereadores

Anderson de Tuca, Eduardo Lima, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, José

Ailton Nascimento(Paquito de Todos), e Professor Bittencourt Pela Ordem,

o Vereador lsac, retirou as emendas 3 e 8. Emenda número 2 da Vereadora

Professora Ângela Melo retiradâ pela autorâ. Emenda números 5 e 6 ambas

da Vereadora Professora Ângela Melo receberam pareceres favoráveis do

Relator da Comissão de iustiça e Redação, e do Relator da Comissão de

Finanças e Tomada de Contas, Vereador Fábio Meireles. Discutiram as

emendas os Vereadores Professor Bittencourt, Vereadora Professora Ângela

Melo, Professora Sônia Meire, Ricardo Marques que foi aparteado pela

Vereadora Professora Sônia Meire. discutiu o Vereador Vinicius Porto, que

foi apartêado pelo Vereador Professor Bittencourt, e lsac. Discutiu a

Vereadora Emília Corrêa que foi apârteada pela Vereadora ProÍessora Ângela

Melo, encaminhou contra as emendas o Vereador ProÍessor Bittencourt,

submetida a Votação Nominal, as emendas 5 e 6 foram reieitadas com

quatorze votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero dosanta Maria,

Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha,

losenilb Vitale de lesus(Nitinho), Pastor Diego, Professor Bittencourt, sávio

Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, e Vinicius Porto,

e cinco votos Sdim dos Vereadores Emília Corrêa, Professora Ângela Melo,

Professora Sônia Meire, Ricado Marques, e Sheyla Galba. Pela ordêm, o

Vereador Bitencourt disse que as emendas 7 e 9 são idênticas Pela Ordem, a
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Vereadora Professora sônia Meire solicitou a retiradâ de pauta da emenda

número 7. Emenda número 9 da Vereadora Professora Sônia Meire recebeu
parecêr contrário do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador

Pastor Diego, ficando a emenda re.iêitada. Discutiram o Proieto as

Vereadoras Professora Ângela Melo, Sônia Meire, e a Vereadora Emília

corrêa que foi aparteada pelo Vereador Breno Garibalde. Submetido à

Votação, Projeto de Lei 23412023 do Poder Executivo foi aprovado em

Segunda Discussão. E, como nada mais houvesse a tratar, o Senhor
Presidente convocou outra Sessão Extraordinária dentro de alguns minutos e

deu por encerrada a Sessão. Pâlácio Graccho Cardoso, vinte de junho de

dois mil e vinte e três.
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